

党建连连看



一样的“党员活动日” 不一样的精彩

侯寨乡

党建引领,助推国土绿化工作再掀新高潮

本报讯 4月14日上午,侯寨乡联合区域城管局,以“党员活动日”为契机,组织乡机关、城管局机关、郑西高铁沿线村(社区)支部近千名党员到高铁沿线开展义务植树、捡拾垃圾、覆盖防尘网等志愿服务活动。

现场,近千名党员身穿红色志愿马甲,三人成组、五人成团,挖坑种树、铲土培实、提桶浇水,每道工序都认真细致,处处是忙碌的身影。一番热火朝天的劳动后,一棵棵新栽种的树苗亭亭玉立,在明媚的春光中展现勃勃生机,为春天的中原大地平添丝丝活力。经过两个半小时的忙碌,近2000株树苗在此“安家落户”。

据了解,为推进郑西高铁沿线绿化



工作,侯寨乡注重发挥党建引领作用,实行“党支部分片+党员包干”模式,干部冲在一线,党员模范带头积极配合绿化,确保了绿化工作有序推进。
记者 景静 通讯员 黄冠兵 文/图

人和路街道

参观慰问区消防大队

本报讯 4月12日,人和路街道区域化党建联盟带领20余名党员走进二七区消防大队,向消防队敬献锦旗,送上慰问品,度过了一个特别的党员活动日。

现场,消防指战员详细讲解了各类专业消防器材的性能,在灭火救援任务中的用途等。随后,党员们参观了二七区消防大队的荣誉陈列室、官兵们的日常学习和生活场所,听取了消防知识讲座。

据了解,人和路街道区域化党建联盟由人和路街道党工委、华府社区党支部、中部电商港支部、轻纺城党组等党员及安全主管组成,通过打破单位党建界限,共联共建,盘活区域资源,开展一系列区域化党建活动,促进各主体联动发展。

据介绍,开展此次活动一方面是为了对消防指战员们表示慰问,感谢他们



长期以来对辖区人民群众生命财产安全做出的贡献。另一方面也希望通过近距离接触,让广大党员学习消防指战员的精神品质,提高党性修养。今后,街道将通过党建引领,统筹辖区资源,开展更多安全教育活动,提高辖区居民的安全意识。
记者 景静
通讯员 徐贝贝 白冰 文/图

大学路街道

举办“学习强国”知识抢答考试活动

本报讯 4月18日下午,大学路街道祥和社区党委在社区会议室举办“学习强国”知识抢答和考试活动,通过集中展示学习成果、分享学习心得,让社区党员干部共同度过一个有意义、长知识、谈学习、忆成果的学习研讨会。

在抢答环节中,社区党员踊跃参与,经过激烈角逐、考试测试,最终评选出得分前3名的优秀党员,社区党委为他们发放了奖品。此外,对参与本次环节的30多名党员也发放了小礼品,以示鼓励。

祥和社区负责人表示,通过此次知识抢答和测试,充分调动了社区广大党员群众学习使用“学习强国”学习平台的积极性和主动性,切实形成了“以赛促



学、以学促做、融会贯通”的良好学习氛围,为高效执行、创新突破,全力开创新时代社区发展新局面凝聚了强大精神力量。
记者 景静 通讯员 尹姣锋 文/图

建中街街道

开展党课学习活动

本报讯 4月16日下午,建中街街道建华社区党委开展了以“不忘初心 强党性 牢记使命 有担当”主题的党员活动日活动。

首先是集体政治生日会环节,社区党委统一为该月入党的同志“庆生”,旨在教育引导党员牢记入党初心、铭记组织恩情。随后,为本月“学习强国”成绩前十名的党员发放了小礼品,以鼓励大家网上学习的热情。

本次“党员活动日”活动,社区还特意邀请了路砦社区驻村第一书记郭培培为在座党员讲党课,她以“葆有初心,持有初心,凝聚资源,才能在为民服务中走得更远”为题,结合自己丰富的基层工作经验,以实例阐述了如何开展基层服务工作。

参会党员纷纷表示,通过此次学习,将继续以集中学习和自学相结合,努力提高理论水平,提高运用理论来具体指导实践的能力和水平。
记者 景静 通讯员 李凯

一马路街道

参观交流强党建 学习借鉴促提升

本报讯 为进一步提升城市社区党建工作,4月16日,一马路街道机关、社区党支部先后开展了形式多样的“党员活动日”活动。

上午,街道机关支部、陇海大院社区支部和一马路社区支部共计50余名党员到福华街街道铁道家园社区党群服务中心参观学习。现场,在工作人员的讲解下,党员们详细了解了该社区党建阵地的打造理念、功能布局、活动开展等情况,聆听了杨靖宇将军等革命先烈的英雄事迹,回顾了党的光辉历史。在党誓厅里,全体党员面向党旗重温了入党誓词,并为本月入党的党员集体过政治生日。

下午,饮马池社区党支部联合火车站管委会财审处党支部开展以“不忘先烈遗志 携手砥砺前行”为主题的党员活动日活动。活动中,全体党员听取了以《不忘先烈遗志 携手砥砺前行》为主题的党课,共同参与了平安建设宣传志愿服务活动。记者 景静

五里堡街道

举办欢庆五一表彰活动

本报讯 在五一国际劳动节来临之际,为进一步弘扬劳模精神,积极营造尊重劳模、爱护劳模、学习劳模的社会氛围,4月23日下午,五里堡街道国花社区党支部联合青益社工、鑫苑物业举办“五一国际劳动节致敬劳模”活动,辖区劳模代表们齐聚一堂,共同庆祝节日。

活动首先宣读了表彰决定,然后为荣获2018年度劳动服务之星的10名代表颁奖。恰逢当天是世界读书日,社区党支部向劳动之星赠送书籍《平凡的世界》,鼓励大家努力追求理想,体会并思考新时代中青年人对于国家发展的责任和使命。
记者 景静 通讯员 赵超南

福华街街道

开展急救知识技能培训

本报讯 近日,福华街街道铁道家园社区联合郑州市红十字法律工作志愿服务队,为社区居民带来了一场“生命急救”技能培训。

在近3个小时的培训中,志愿者老师以心肺复苏培训、气道梗阻培训等展开讲解,并示范操作,让居民轮流操作演练。现场参与的居民学得非常认真,希望在意外发生时,能够用自己所学习的知识实施有效急救,帮助自己和别人脱离危险。
记者 景静 通讯员 姚跃丽

京广路街道

为老年人集体祝寿

本报讯 “祝你生日快乐,祝你生日快乐……”伴随着欢快的生日歌曲,一块块美味的蛋糕由社区工作人员送到了辖区老年朋友的手中。近日,京广路街道红云路社区党支部在社区党员活动室为辖区70岁以上老年人集体祝寿。

送祝福、吹蜡烛、切蛋糕,活动还邀请到辖区戏曲爱好者为大家带来精彩的戏曲演出,现场热闹而又温馨。通过此次集体庆生,让辖区老人感受到党和政府的温暖,感受到社会各界的关爱,享受到高品质的晚年生活。
记者 景静 通讯员 樊瑞红

解放路街道

“一站式”办理健康证

本报讯 4月23日,解放路街道组织辖区内食品经营户集中办理健康证。为开展好此次便民活动,街道卫计办通过全面排查,梳理出无健康证或健康证已过期人员名单,采取上门送、电话、微信群等方式通知辖区餐饮及食品经营户携带身份证前来办证。

体检现场井然有序,体检人员依次填表、抽血、检查、核对信息。健康证办好之后,将由街道工作人员统一拿取证件,再通知商户来办公室领取,免去商户的麻烦,切实把为群众服务落到实处。记者 景静